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66.67% 12

27.78% 5

5.56% 1

P1 Sexe:
Respondidas: 18 Omitidas: 0

TOTAL 18
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ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DE DIRECTORS/ES DE TESIS DOCTORALS DE LA UAB

OPCIONES DE RESPUESTA PARTICIPACIÓN RESPUESTAS POBLACIÓN

Bioinformàtica 0% 0 1

Enginyeria Electrònica i de Telecomunicació 40% 8 20

Informàtica 31% 10 32

TOTAL 34% 18 53

P2 Nom del programa de doctorat de la tesi dirigida:

2
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88.89% 16

11.11% 2

P3 També he estat tutor/a de la tesi doctoral dirigida:
Respondidas: 18 Omitidas: 0

TOTAL 18

11.11%11.11%  11.11%88.89%88.89%  88.89%
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88.89% 16

11.11% 2

P4 Estic dirigint o tinc previst dirigir altres tesis doctorals en aquest
programa de doctorat:

Respondidas: 18 Omitidas: 0

TOTAL 18

11.11%11.11%  11.11%88.89%88.89%  88.89%
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P5 Valoració del desenvolupament de la tesi doctoral i la formació del/de
la doctor/a:

Respondidas: 18 Omitidas: 0

3.173.17  3.17

3.443.44  3.44

3.113.11  3.11

3.063.06  3.06

3.443.44  3.44

3.893.89  3.89

2.822.82  2.82

3.303.30  3.30

0 1 2 3 4

Considero
adequat el...

El/la doctor/a
ha assolit e...

Els resultats
de la tesi...

La comissió de
seguiment, a...

La formació
prèvia del/d...

La relació amb
el/la doctor...

Les activitats
formatives...

Les estades en
altres centr...
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 TOTALMENT
EN
DESACORD

BASTANT
EN
DESACORD

INDIFERENT BASTANT
D'ACORD

TOTALMENT
D'ACORD

NO
CONTESTA
/ NO
APLICABLE

TOTAL PRO
PON

Considero
adequat el temps
que he dedicat a
la direcció de la
tesi doctoral

El/la doctor/a ha
assolit els
objectius del
doctorat en
relació a la seva
formació com a
investigador/a

Els resultats de
la tesi doctoral,
en relació a les
publicacions o
altres formes de
difusió, s'han
ajustat a les
expectatives
inicials

La comissió de
seguiment, a
través de la seva
valoració anual,
ha contribuït de
forma positiva al
desenvolupament
de la tesi
doctoral

La formació
prèvia del/de la
doctor/a s'adequa
al programa de
doctorat en el
que s'ha portat a
terme la tesi
doctoral

La relació amb
el/la doctor/a ha
estat fluida i s'ha
mantingut
sempre dintre
d'un bon clima de
col·laboració

Les activitats
formatives
s'adeqüen a les
competències
que s'haurien
d'adquirir al
cursar aquest
programa de
doctorat

Les estades en
altres centres
han contribuït
favorablement al
desenvolupament
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de la tesi
doctoral
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P6 Gestió de conflictes i benestar emocional:
Respondidas: 18 Omitidas: 0
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Has tingut, en
alguna ocasi...

En cas que sí
hagis tingut...

El suport
d’aquests...

Consideres
important po...

Creus que és
important re...

 SÍ NO TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Has tingut, en alguna ocasió durant el desenvolupament de la tesi, conflictes
importants amb el doctorand/a?

En cas que sí hagis tingut dificultats, consideres que has disposat de les eines,
recursos i/o serveis que ofereix la UAB per a resolució d'aquests conflictes
importants?

El suport d’aquests serveis ha estat suficient

Consideres important poder tenir accés a una formació específica per la
resolució de conflictes?

Creus que és important rebre informació i formació sobre benestar emocional
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P7 Benestar emocional; Informació i Formació
Respondidas: 18 Omitidas: 0

11.11%
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18 2.8
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La informació
i formació...

 TOTALMENT
EN
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BASTANT
EN
DESACORD

INDIFERENT BASTANT
D'ACORD

TOTALMENT
D'ACORD

NO
CONTESTA
/ NO
APLICABLE

TOTAL PROMEDIO
PONDERAD

La
informació
i formació
rebudes
en temes
de
benestar
emocional
han estat
del meu
interès
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P8 Valoració dels aspectes de gestió de la tesi doctoral:
Respondidas: 18 Omitidas: 0

2.672.67  2.67

3.783.78  3.78

3.063.06  3.06

3.063.06  3.06

2.942.94  2.94

2.562.56  2.56

0 1 2 3 4

La informació
referent al...

El suport que
he rebut des...

El suport que
he rebut des...

Conec la
normativa i...

Els
procediments...

En concret,
l’aplicació ...
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BASTANT
EN
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INDIFERENT BASTANT
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TOTALMENT
D'ACORD

NO
CONTESTA
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APLICABLE

TOTAL PROMED
PONDER

La informació
referent al
programa de
doctorat que
hi ha al web
de Doctorats
de la UAB és
accessible i
m'ha resultat
últil

El suport que
he rebut des
de la
coordinació
del programa
de doctorat
ha estat
adequat

El suport que
he rebut des
de l'Escola
de Doctorat
ha estat
adequat

Conec la
normativa i
procediments
de doctorat

Els
procediments
en línia (per
exemple, la
gestió de les
activitats
formatives)
han funcionat
correctament

En concret,
l’aplicació de
Dipòsit on-
line és
entenedora i
facilita la
gestió
d’aquest
tràmit
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